BULLUHHUR OBUSPBHI

от, конторы реданців Хараави, в Ж 1. Контора для прієма под-ца в объявленій открыта отъ 9 до 3 ч. дня. Телеф. № 25.

ВЫХОДИТЬ ВЪ ИРКУТСКЪ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ, СРЕДАМЪ И ПЯТНИЦАМЪ:

05583ЛЕНЯ: явъ Аверика, Европы и кородовъ Европейск. Россіп, за подлюченість тубернів Перичоскі, Урниськи, Оренбургскій, Казавской, Скратовской, Саморской, Саморской, Урадьской принциаются исвлючительно въ комтору Т. Д. Д. Э. Метцель и С. въ Москов, Масцина и из сто отд. ез С. П. Б. Морской М 11, по 15 и на строку польди текст и 30 к. — впереди. С О Д ЕР М А И Г Е. Объявления. Отметь по комитоту Сибирской месевной дороги на 1808—1897 гг.—Скалка и каторга.—Причтелам тронвака.—Няз дужекой валы.—По Сибири. Корресконденція ита Цавновскаго зарваго впода, Тококой губ., Онека и Тупки.—Посимо-осружный суда.—Судебная дронвика.—Обовржне русской жимии. —Обоврж награничной жимии. —Обовржне податоря

объявленія.

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ С. Г. ПИСАРЕВСКОЙ

пероведень: 6 С здатский, д. ПІточинь, йто-рой домь оть Большой ул Пртемъ больныхъ оть 9 ч, уура до 5 ч, див. 955

присяжный повъренный уга Пристемой Сулсбиой Пам С Т Р А В И Н С К I И

не учение дета прициметь но делень не тородское надруж (пред не прициметь но делень с пред не кроке суботь и праздинень от 10 до 4 чис. ди же оставляю времи, не несабима и праздинень, и дост Суфтина (то дрех портать отстроца то Унаконть).

ПРИСЯЖНЫЙ ПОВЪРЕННЫЙ опруга Иркутской Судебной Палать

ПЕРФИЛЬЕВЪ

перевкал на Инвинскую уз., еъ д. Ивичи-нова Прјема сведнении отъ 9 до 11 и. утра и отъ 6 до 7½ вечера. — 35

15 сего поля, по поледенение, по го-довой день богчаны Гориаго Ивинсера. Стателат Совтенна Инносегіи Семесовача БОГОЛЮБСКАГО, в в Усленский перван гіз-рам Ираутата полершена будета задис-войная собдана палітикава. Инчело облана из 5 час. угра.

отчеть

по номитету Сибирской жельзной дороги ва 1893—1897 гг. (Продолженіе).

брежена, отв. котка, остановь всеродавными знишь нешимительное воличество.

Врачебом-продованствонных помещь, В дальцафицерь
сановка оостечей о чисущимих нуждах пересодное
щими примебом-продованственных приметом протилных
цо пристом приметом приметом приметом приметом
для приметом приметом приметом приметом
для приметом приметом приметом приметом
для приметом приметом приметом приметом
достановке требный одам отмущения органовасим в 1988 г., котём и организацію втого для выпрободном реторицію приметом приметом приметом осбакав комартитом, осегованнями приметом при

п помекой губорый, из степионь, инсут-и примиурскомы теперал-губоранстрогных, также особые пункты прода путей цересе-то дилжения.

— Существующему их Чите ревосатиому учалиму, анализательном втородител просестием депроменном деросатиом в процессов по выполнения депроменном деросатиом Существующиму из Чите ревесления

семинаріяхь.
— Съ пропеденіемъ резьсовато пути въ Си-

возникло повое продпріятіе, пифющее обреждения вомен предприте, далыщее идалю дально дес идально десоправной спорток от Суджения, Средне-соборской жельной дорого, им разготини 1,584 персть от Челибинения. Въ пад этого 4,558 персть отъ Челибинянь. Въ паду эгого подбужансь вепросъ, подревинанський также горывать денародительной денародительной

Ссылка и каторга.

Въ «Журнал Манистврства Юстанів» с. Дриль инепектированній Сахадия», попретилю статью «Ссылю в актореа въ Россію». Въ стать муживыя прастави рисуется въздаж-піс ссыльно-попеленням, ленбонно, на Сахавніе семько-поселенску, ослбонно на Сахави-оть Клюмарайя этого спатържива острона, поторую вибы из виду пранительство, пужно счатить совершенно неуданиновов. Колонисты

Сахалина состоять изъ элементовъ, отбынав-

Сахалния систоить из дементов, отбынавляють инториса, инторисам работы и порещенных ил персопенных ил персопенных ил персопенных постоим и переперативности совершения переперативности совершения переперативности дея предеста от переперативности постепенно слагается его дишения видан. Вс-ди придуманата духови по отрану, то кудней п более сильной придумет несами. Вотерын-скій пастору, давно уме постідновіній Саха-лавть для постоленій духовных гребъ ссіма-ныхть потерать, півордат видь, что отъ-півав-то попол'явія ссімарынах мало можно. жать-хорошаго. Запідуроння дэтомуна пріногож на-самі Кърсановіом т. тож Добест тавже пере-давила мить, что его потомуна харонно синами; дейд со зебай падболіте темпани егоромяни в изсеніями сахаднисній жизни. Сахадниснія дута, какть хароння перевала, ста полож та-ностью отражного по техна со-ститель барах бить, чтобы не спяда съ чу-квію мужному», траневамівного полаговівно-роботники. «Н буду пото соста полаго по-роботники. «Н буду посами станоселитель верику биле, от биле с поличений верику кументору верику с под советственного с под советственного с под с под

подрасть уже попадолеть по в ранее втаго образования в дея попадолеть в солятельницы. «Ранирищеніе яброчеть често процеходисть съ падому развительство давоческой раниришений в попадому в симпельство давоческой раниришений в попадому в симпельство давоческой раниришений в попадому в симпельство давоческой раниришений в пофициальных раниришений в пофициальных раниришений раниришений раниришений раниришений раниришений раниришений раниришений в порадом в порадом раниришений раниришен

Ирнутская хроника.

Награждены: чиновъ водпорилго солятника за отлачее управляющій гісеуд наумі, въ Ири. губ. Пятапцій и органовъ въ Анны З.й. ст. управляющій госуд, пяущ, съ Енге. губ. Ду-

Общество взаимопомощи учащихъ. Кремъ об-Общество вазыкопомощи учащих». Кражь об-щества спасывів на полажу, прахідатера далать подавалів и як обществу взанячіломоща уча-шахь а учаннах на Мірутельї губ. Со пре-менн посабадять общиго собранів членовіх присходеннами 28 априня, о тамтельніств приманій на сауху, на духу. Оченидно, обще-тель пробаванеть як оступній пиков, набів-стванець, это сертам Наза Мураніу. Ектр. не спанець, это сертам по по по по по по по совершить пичем на полож. Порча лібев. Сувіршна оба випрочтить папрас-ное актрейовніе дже для добильній решеннів-

торы насе. Создоние добивания дренес сина, который даже продолгон на база иначалогон этичь проимесловь деренене Завламлотен этими, произаслиза деревничей; женицинай адит; срубають верети, преизу-циетованое соопу, саприотта верхиваю сырт и помоть наи проположей севтабливають деи-тиим перхий соопый слой, а дерено оттегса глить. Потторяется эту истреблене скотодно, начиния стяжения чан и до положим поит.

то правлючене то нап-тем по по по по сетт сайменого правити сайменого пределенности. В по петеровка, сравнательно, уроней сигелляктульнымо развити слебовка выпостоям, правити слебовка по петеровка правити слебовка по петеровка правити слебовка по петеровка петеро не оправдание: зданіе оквальне сонежи сы-рыжь, закъ, хотя и простропый, по саникове планій, почущено-зак, отперенно для библі-тенно в можеть пыдержить даже и синсходи-тенной вратты из содь. Падо вадвиться, что с. Полягому, сели ответственность (комечно, правственнам) за мет медочеты внартири въ д-второна дъйствительно дожива падатъ на ест-не отпекствен, такт да пламу дугачу, цепра-вить описка страна дажно дегом, депра-вить отменения произ дажно падать примет. оправдались: зданіе оказалось соневив сы

Вгорона действительно должия падарть на исто, не оттажетелей, таки для инаки, оттеже, асправять социбату, долущевную нек из втом деленительности, долушевную нак из втом деленительности, делени гольность невозновия. Принято-ли не соображе ше, ще что такая очистка длана обобтать с денно, сесбенно не окраниях строда, сдх уже им сплощь попрытка веземою? Не рест-ли те вое треблиние, не сущность, наложение неути принастичность обосность. П. племя принастичность на принастичность на принастичность по тремя росеки на узащахъ недава, а по площа дажж можей. Раздвижная 8-мисаменная льстинца, пыли

Въ промышленномъ училища из тепущемъ году

Восточное Обозрвніе-1898 г.

вуреъ окончили, какъ мы уже сообщили, журев околичан, выск мы уме соотщина, оди-падцить ученьному, шть нижь 5 отправлансь въС.-Петербургь для поступавий във высший учебным введения, 1 из Германию, из-Кан-устаньскую гориую внадежно, 2 поступная но службу и В остнотел из-Приугенъ.

устаности: «Азмор и 3 остаются ав Ирпутена, Въ пользу истрацаницию отв лаурожан по-ступна о это даухъ чиновивской кампезарія се-леражъ-губерпатора: 1)—20 р. и 2)—5 рубеві, Чладдав ровьескі зо ст. Варакчики на Бай-каль, накъ мы сампали, будеть околчена къ

осени.
Пароходь Ивичинова «О. Іоани» Кронштад-скій» из конців ман вышедж паз Страдки ка Пазунскому пороку, куда уже отправлены при-способленій для перевода его чересь. Падуиз-

Мялостивый государь, господин редакторы!

Въ 49 и 50 Мл8 «Востолато Обоврания во очетажа о дантейскости приутелято общества ваничата общества общества общества общества общества общества, опературной приутеля (1) по премя частахь помянов, что надинаризация общества, опературний вът. Ирругсяй; 1) по премя частахь помянов, что надинало пания; 2) пра вогдахь конкуренций асчеты и надинерных страхований, что надинало пания; 2) пра вогдахь конкуренций асчеты и надинало пания; 2) пра вогдахь конкуренций премяти по премях, страхований и премях и общества, страховать страховать перавывания и общества на страховать держивания общества на страховать перавывать общества перавывать по више, что убластва общества на премятить и премятить премятить и премятить премятить премятить по премятить премятить премятить премятить премятить на страховать произу не отнолять, напремятить настоящее вые шесьмо ст инжесъбдующими заявлениям;

1) Во премя часталь правонеть премятить дестами.

онівния — 1) Во премя частыхъ пожаровъ въ 1897 г.
ъ Ирмугевъ пріева страхованій я не прек-викать, * 2) аленняхъ себданій о правахъ в блатеваствахъ страховатевай взащиваго обще-тва не внаспространияхъ. **)

Изъ думской залы.

(Osonganie).

(Окончаніе).

Затвит было детошено предложеніе приутсияті повінато тенерал-тубернатора на віна
губернаторія ні поводу Трацевняцовеннує напиталож. Управлення се за діложня просил т. с.
Богълітник, нападалниння се з діложн, припитат за зайложнін, на трацевняцій просил т. с.
Богълітник, нападалниння се з діложн, припитать, на наменони управління петадацій пиламення, должев поступить на петраку и сларуженіе резселеннять умалиць. Ве
подлекить съмення, то, за перадуложніння
по зета предметь не бходимых сумих, погумите нечетное кантикал, проц. се заторату
межительно ріскі допить на другія над бінети,
по заголівности бліцав окудиту над бінети,
по заголівности бліцав окудиту под бінети,
по заголівности бліцав окудитурня, білен
мертновителя. Ва віду тиху, мужанота представитає мит выроді, пресени, помірна ка пета
питалета. Мин. візур даза для вод упаднія под
западаматеча, мин. внутр хваздав постравения по-дебнать задоктайства принятегній ве, детра-змета; аниметеріство постації утово останивет-ства постано на постано постано под постано была папечена в тучности дайстви-то постаности постаности постаности постаности по-станости постаности постаности по по-ронівня иста, венимення утовогимах, из за-ранівня иста, венимення утовогимах, из за-ранівня иста, венимення утовогимах, из за-ранівня постаности постаности по-

монета петкъ поинсений, учасниных из оп-въпление веккъ втихъ соображеній т. соц. Воголючето проевка въркусского посвитато съ-неральстубернаторо склатът, распорижено о распубликовини на сесопосе свъдъне предуслужения изпистерства, а также, на селов. ст. 101 гор. съб., напачать решало отчетности по Траневаничности, и также, на селов. ст. 101 гор. съб., напачать решало отчетности по Траневаничности, и также, на селов. ст. по траневаничности, и также, на селов. ст. по траневаничности, и также, на селов. ст. по траневания селова, и также, на село-доститата из стубер Вад., отчуда переисча-тало се и свост, бого учетим по село-доститата и также предътътрения од село-доститата и также предътътрения по прина откратори прина по село-ния прината прина прина прина прина прина прина по село-доститата и принато областвого управа-лия Мерисский.

стракования посмажаем в отразить удивленія, почему т. Истановного, то заміраліе принимаєть на осба.
 18 подалення будущену падпемо доклать.
 20 раз подалення при принимаєть на осба.
 20 раз подалення принимаєть на осба.
 20 раз принимаєть на осба.
 20

Прочитанное предоженіе возбуждаеть ожи-ваенный обмінть мисли, причедь галеные Кор-надойъ, Харавновъ, Половъ, Ташко и др. паходить повозожныть возбудить ходятайстно передь конятетьсть министройъ, для чего счи-дають необъедимымых образовить коняменію, котърны должів выработать основанія для коо-бужденія ходятайства и такх заняменій, кото-рыя высутть бізть одільны думію из комитеть министром, въ вад прадположенняю заняменть спасиль, выработу в комитеть министром, кому в пад прадположенняю прадпольженняю прад гласиль, выработу прадпольженняю таку спасиль, выработу прадпольженняю таку спасильно бізт ухусовить пайнийнай вокобінато Траневинови, но п отть условій мирной сда-ав. Гд. Валосья возраженть прочивь таком міганде ін находить дажничей с решіній биломіна-стественняють дамож с отть города требують загляда и находить даламеніе решили вполит естественнями далому, сить горуда требують отдета полинго и всивко. Гл. Попота в Кормилоть, осихность необходимой назначить решилого, сихность набрать споидальную решилого и редократо и под потражений по поставлений на предоставлений по поставлений по поставлений по того и полинений по того, чтобы из решилого и больений по того, чтобы из решилого и полинительства о того, чтобы из решилого по того, чтобы по то правительства былъ допущенъ представи

отъ правительстви быле допущент представи-тель дуны. Притине, втого предвижени китест-рически паксиланняется гл. Попова, настапна-tоний на собственной ревизионный комимскія. Тл. Тацию предаглать отнечатать отчеть о люженія Траневиненскаго капитала и ра-настать его газсиму, св. чим дуна в оста-щівется. В. в одаличеніе преній дуна поставо-плаг, ибрать скофуй коминеско, которой по-рушить означениться с систоннічен. Транев-никоскать випутарога, ифенционать яза и, и з няду предстаннять указтайства нам. н., и з няду предстаннять указтайства нам. викоменахъ взингадонъ, опрещаювать ихъ и, иъ виду предстоимого додатайства мал. мар, простъщ, объ дамънени вози ваквишетеля, вы-работать селовий для можружени по игому поводу кодатайства со сторица думы. Регуль-тать набориме, уже сообщена, въ продъемъ М, только пятего г. Карзакова вощель г. Попокъ.

По Сибири.

«Е. В. отъ средных мая сообщають, что въ-Тюневи покума пивеницы из приставить имя довожно усиленно. Записы пценицы почти с соверенно истоперы. Остата и с принцы почти с принцы принце сообщене въ Либану. «Сиб. Торг. Реал., пореднеть, что с 28-го приям с опрустов замущено для отправия по 11 мая их районахъ Канискато п Олекато округовъ замущено для отправия их Россию; их Ренеда — 28 въгомотъ на 21,000 и, опеницы въ Либану —11 ват. их 8250 пудотъ. Сибърскій хайоъ, пренаущественно ппенца, прагабливия статать с обярожето експорта, прагабливия статать с обярожето експорта,

да, видививня статьи сабероваго экспорта. Притовъ- это чествиній вида сырын за нама прізвавають, некувають и уколить. Клопеть особенныха пать: не надо ин заводова, по

ососонных вътк: не надо на ван-доня, на разгъся на вемъ. Принда, адлес тигже не неегда оживленно и ваденно постивано. Всатах за инстани о большозъ оживления получаются и други имете. "Дълоному Корресновденту, сообщоютоть измеже изм. пред регорительность измеже изм. пред регорительность измеже изм. пред регорительность измеже изм. пред регорительность измежения изм. пред регорительность и пред регорительность и пред регорительность по пред разграфия пр оть имчала выв важ генези: «незидетие поли-жения цільть на заграничных» бирвядхь на-егроеніе здвинате каббиаге рынев ослабла и стало тихвих и бездвительным». Цёны уди-ля. Хотя экспортеры интересуются инвенцей. виду понижения цвать на ишеницу на европей-свить рыпкать, гдя покупають только оплич-ную, а оть покупки будущей воздерживают-

св. Колоблайн на клюбомъ рынат отигнаются из статъв «Обаоръ междупер-диамъ клюбимъъ рынасноть из № 105 «Сиб. Торуг Раз. «Минующий гри недали прошли из клюбом търговы ученичани по-дуждению. Откани подпира въз Извай, Фринци и Испания, со-завът потигна и потигна по потигна по потигна по потигна въз Извай, Фринци и Испания, со-завът потигна условия статъ периям. пользиять ев Италія, Франція и Испанія, соз-давт испанія уследія горголія, зала пернай толуцть безгримфриому польшенню цвак, искольниему, кика в сладовало омидеть цва-С. А. Сосяда. Штеголо, авалючить халовать райна, Нью І-рих, спользы ев метыра для, потвижь и участвення уследія 10 185 сент. За Нью І-рисму, посадовали его барин, при-четь выботарие отпанием сметрал англій-сків, фронцузскіе в отравностів развил. Сост-вительного и изга ващих бирек болже пессо поттельного и изга ващих бирек болже пессо

еніе, фронцузскіе в плананискіе равани. Соот-витетанно в изга ваниха бирже болже несто поднав джиу Олесов (27 к; за одно бирже-ное собраціе) и вообще поваціє порти; квата наполате чутніе и пеадупіє джа принкущест-венно ст. павінцею в ст. заган странави. «Въ повышенія цвир перада п саскулянія. С Адерцкаскіе спекуланты (тт. чиста ихт. Вейгера) слуцали хляба, и прижали понижа-тель?, астаника загододать заполень. Но те осность дежцтр, пиолят выяснопиційся педа-татоту верпу на миронить раваніе, спесобет-вопалій распространенію доля втрености па-на глука, ута павоста нах Влесіи запрейних. Руссце и спорржіе равию слядовная на по-ших пистроннера, загращчамках. Вт тургомі-Гуссов в спокректе развен сегласновам за пригод иних настроеннях заграмизмах. Въ торгов-ат по-премнему бало возбущение, при спак-ноже, спресе, балост воз Р-сесія и Сиборы за истенція педват, перамунася за счеть себто катбото. На страмаль валачаемні спуско-нистина, с. Италію, и Астлію даль инибильнознаблио унедвисие, куда вывезено за потек-шую веддыю почта вдвое более, чему за предшествующую».

Но за послъднее премя возбужденность на рынкахъ пачинаетъ утихить. По послъдниче пячитить на послъдниче пячитить на послъдниче пячитить на перепачите принцахъ тише. Въ Нью-прей пачалено обратов с доявжене-съ 1877 з. д. за пудъ шевенца о 1641 з. и иужъ. Въ Одессъ полъда за этить цвим на пишеним утакъв споизванев на 20 к. съ 1 р. 50 м.—65 к. до 1 р. 30—45 к. иухъ. Во полъда сърганска пача последните принца

ній, Раменный канала Дулай Майна громить садаать нодботвитольным кормительным пош-лины, и «пфицы— зажлючиет» статко паторі— то одинь препрененій дель па прація будуть выбирать между хатбомъ отечастненням при-нимаєть и замачеством сешенійшиму кат-бомъ шь. Сибири. Едевали агрирій могуть пошах бограждові». «Аградія, сеза- семейній, будуть шеревленья

Агррия, безъ-совийнія, будуть опервидены свасновленно заневымих сибърсения клябожу. Сибпрекій хазоб призвань, можеть быть, саг-грать овнор розь ты авторичесных судьбахы политическихы портій Германіи, не... Въ Другось цяны на хайоъ дененамит не бывала съ спожарах—етой усм. прій даты пр-нутніх, выйть не они гронац стать, пряво пе-доступными. Опесь стомав выше 2хх рублей, доступными. Опест. егомать наши 2 хът рубагй, и управи принуждение болат полисатть измолчицко телеу. По дерениять не оказыванство стою долог свия не городском раймей доходать до 20 р.) Опец тоже вът весих было нагао, базът втришно стоимать, что отаминался на ценихът из міже. Въ Забейнілістя и на Амури наподнейня, пожвара, опильстві отраниваю бъдственно на продопольстви (см. № 15 Амур. Гра, веданий и табаний ублатовия въ Мах. Сем. окр. отта наводнения и окторогъ). Обращим в ументата ументовия въ Мах. В намера принужания в покаронты, образа в заподнения на окторогъ). Сем, опр. отъ спанднения и совърость). Обра-шансь в криктами экспорта, итъ Западной Сибара, выя встръчение нертану бъдствій оп-раванницах миреках. Метенания йынк для всерь воченьто писеленія Семпрачин, говърать анторъ статън. «Каная была шина на Семп-рачать итъ «Корг. Ст. Гал.»,—пишале семыма: танелами пешатиність. Внеживний и ороже апищать ексть опищия «Быктро обнаружится у игранита для свота». Въ Тарбетатийскому крий хабой и грани унитиченный цибара. Внеж по-кать бъдству пределать и пределать с тале бургана и меровам («Кирг Ст. Га»»). Въ «Стенной Крий» пишут» (Къркаравах, Се-мания.

ум сустеним крава пишута (карварала). Со-Навъздинни зава и особени продолжитель-по холодени щела исбансприятия для киртиза-нашеть увады; можно утпердительни сказать, что полощим инфициатом изи когта избили-

Да, безотрадное подожение, -- восклицаеть Да, безоградно положий, —послащаеть маторы, было и ранке, в наизи нь опоблютети, песна-же теплочт не бизусту—пота уже и мид, а по послащаеть при се симай, нее холодь и колодь, рость трана илской, почему и сеоха не поправляется, с скоть худой—кир-тига солодыми! Ва пестищее премя илизадень самаденний и мун 1 р. 80 ц.—1 р. 70 к. и гудь, носа сонствия дать, стана с сонствия дать, стана с сонствия дать, стана с сонствия дать, стана было 60—70 к.

выгонахы... Сиберскій завов збисносачию дешень, инв завставить потвениться другихы, жиль тольсваственить поглениться других», влав годь во, что гда невого твенить, его изть. Пусть извеняйе аграріи и не вогуть разсчитанить на натріотачность кезудовів споих сограж-дань; — эта торжествующий пройн сще сильаве бъеть въ пустые желудки соотече инковъ «биснословно дешеваго хлвба»!... - description

Корреспонденція. Ивиновеній сахарній запода, Запода нее больки в клюняє их уплад, е ть нама мейств чакінет и образованнями при запода дерна, жителям которой, для пропитаній, спор правести, побираться высему Христовым Только й, полоний видей явлоденій здама вистемий одучала иля Петербурга отть своей хлайки распоряжене заподат правести за только съ 16 партая падал потротовну из сельносожийственнями работаму. Истоичной везано сельносожийственнями пработаму. Истоичной везано сельносожийственнями карошей образований правотаму. Истоичной правести пра Ивановскій сахарный заводъ. Заводъ все больповитем, обывновения, съ осения. Не труди предвидать, кокого урожая вожно ожидать и генать, инскоро обработанной, по иссоей по-занивае вирям, предс свизыть стиность стиноть. Не трудео оцинить и резудататы сахаропарения на фермы для расспания полей; сельскосмай-ственнам даминистраців темпять втихъ рабо-чих», насть петоддівіх, и набпристь себя ход-лоть, переседенцият иля дар. Полтавци. Изт-начачаченных ет поству зенедь заподоуправ-леніє вызасек поствить только 50 дес. свонны средствани, а около 70 дес. роддало перетыя-намі, и притомъ во прежнати врупнымих и опытимих валитаторажи, ст. которыми прико-поматника палитаторажи, ст. которыми прико-дилсь нестя рассчеты на деньги и припомав-ниях жізна протитье спетаматическар. обизкошимъ ивры протикъ спетематическаго обивса при пріємкать сведью, а болде медкажа пре стыпнать пахаримъ, которымъ, по нужда пля можно вийсто денегь веучать и топаръ, и ил по и т. п. Тапижь образьнъ, авпашна пон най решонта из течение одной днуха педвал, за размантым дориен потробують везрацийны. Попидамому, главизмы запителя, якже сал д Гусеной, так и ез администрацій, етлая за подзацинестрацій, етлая за подзацинестрацій, етлая за подзацинестрацій, етла по за подзацинестрацій, етла по за подзацинестрацій потроможня одгужному суда гла по вку водогружному суда гла по вку водогружному суда гла по негу операто за подземня потроможня доригорій запіда Забержанця то спорад за подземня доригорії за подземня вы, подключения, завиждения из ведейскогт пре-печть на сеоихъ должине не, и у Гусейках в тутъ пасопретъ вредитерь облагаеть запис-дина предейтник, да сще распециаческими. Одине, регультать этой жилобы вышель не-соваванный мировой судав принцату диретъ-ра запода опринданийму, таки кака было додовавно, что распориженіе на счеть вольдше-ній ційля на муку исходядо не отть него, абть толя Гуснові, на которую рабочамо и саймо-вало подать мудобу, и дитраф-плать на 40 р. за невику зацимните інфиционера, бывилате сіні-стителем, по осолу діад. Такое постановівній т. судаці не ўместа, порочать, задачиці улак, важе йметрыеры, то сповать служейныму оби-вансе йметрыеры, то сповать служейныму оби-зансенняму пе воготь отгумиться станода на-Томская губернія. Приселеніе из стирожильче-

скимъ деревицат, съ дъждынъ годомъ становится затруднительнъе, а съ введсијемъ поземельнаго обложения и съ поземельнымъ устройствиъ крестьянъ-старожиловъ последние все псохотиве бу дугъ принимать новыхъ членовъ. Ухудшению от ношеній старожиловь вы повоселавы въ Тойской губ, много содъяствовало насильственное причи-136. много годъйствова, о изславателените призи-сание (еста гогала; в седысних общестки) пе-реседенцень из часть боле 100,000 человыма вы селейним старожимов. Алтийскиго опруга им основания закона 27 прила 1896 г. Тенера многе кресулиме этого округа болгон пускать Пересседенцева, зака и капативы определся итсять многіе крестьяне этого округа боятся пускаті переседенцевъ даже на квартиры, опасалсь, что бы такихъ прартирантовъ опить не причислили въ старожиламъ безъ согласія последнихъ.

вы старожнаму бест согласта послъщиях. Бариаульская думя, опасанс запоса бользией къ 10родъ, савлала постаповленіе о тожь, чтобы прибывающіе тъ Бариаулі, пересолещью находа-лесь все время еть бариаулі, отнівль не захода-неть городъ. Положбите прибывающих еть настоя-шему году пересолещего тъ Алгабалій окууть совершенно безыкодное: съ одной стороны су несталуль дапривней колорода яху в заходя в присталуль дапривней колорода в учествують старожне присталуль дапривней колорода в присталуль в шествуеть запрешене водворять ихъ на участкахъ, в съ другой — старожилы на за что не хотить пу-скать ихъ из себъ даже на квартиры. Скопленіе переселенцевъ въ баракахъ на вскуъ врачебно продовольственныхъ вунктахъ громадное: на Обтоль пункть их, до 7,000, на Томском до 2 т. и т. а Положеніе пересоленцевъ на Томском до 2 т. и т. а Положеніе пересоленцевъ на Томском до том условівать том при пересоленцевъ на Томском пересоленцевъ на том при при бытія пересоленцевъ на Томскъ но преви песен омли перессейциять нь тометь по преми песен-наго наводиения, когда барки былу заляты бо дов, перессейциять помбетили времение та пе-рекланной торых да, консенно, итать надежа-щихъ приспособаения для приготовления пящи, аля стирки и прот., итать особого помбинения для бодынахъ перессейцена, среда которыхъ вено-ба намали премежения при консенска пара рћ пачались заразный заболбванія тифомъ, диф-теритомъ сварлатиной и проч. Завідующій пунк-томъ прибіть къ очень оригинальному, папридъля палеской больний, валк взакта его реселенческой больний, валк взакта его

другого.

Омень, 26 мая. Мириме течение динтельности западно-сибир. говераф отдала, игрупненное въ настоящемъ сезоить только преслонутыра котчетовъть бывшего предстарала, половинию Катаниева, и розсчетовъ съ втивъ храбрымъ воправителени ответиридительного возрательного очным примост отпетельного выпутата, при-чамъ примост отпетельного вестую пер-писку, такта-явить было ришено реадизаться сь отвітчикомът, забрівацимен на пресло судав, безть помалам, споновічно, понторнам мы, а далеко не безпандное теченіе діла на ученовъвануна эпінкіх ванкулі, озрано скі тучей, ет пордвеста, об'юдающей сильку грому. Ва роли Юпитера-громоперація выку писть изибетной паслідователь Запидной С имникъ растени и манотнихъ, присавинато явтъром, вант воем посучите певет пер-иси имянален съ вей посучите певет пер-ректура почта висопечения запежата пер-зия (залинія продебавтель отдаль пребънка-та состивнія такот раздравенія, что цвазій ряда посьменняхъ обращеній ву вему по сто-роны новате распор, визитета остален таково-цения почта в путыніх упернов мамчанів с. Кателиева затруднам работу политета по па-сщей степени. Фиточетрофическая часть ини-та, блатудъри неминометру т. Одонков съ-роботная Гольще и Сінова, «заважнось устара-лено тунебующено коренной перадавии, тикъ-ве устаражны оказанась и парты, достанасными заточности пите. Чтобы восноснить хота-бы чоставате пробъзм. распорад. манятеть раный виторомъ инити, Чтобы посцоляйть хота-бы посование проблам, ревеория, выявтеть решилах оргенть еслего членя М. М. Сикова со-ственть списока, опечентов и поправоды стренты и применять таковый изъращений и применять таковый изъращений, усторажам карты рынего бако закучу стою М. М. Сикова, корь втом закучу стою М. М. Сикова, корь втом закучу стою М. М. Сикова, корь втом закучу стою М. М. Сикова, корь изаветно и учений и применты применты и применты произвеждения применты примен оставляли желать дучшаго. Ва августь г. ант-орь вниги, только что пернуаційся Тонень пть повадка для діченія на Кап-ть быгозірнав г. Сіязона письком за его правленіе кинги и пъ томъ-же пиські созавляев, что самъ не понямнеть, какъ могь надалать радь промахога. Въ данный моментъ нагазды г. Слонцова перемънились совершенио:

вей свои промяки и унущения опъ отращаетъ и, объящить свою работу, гронною буматой гре-бурть отъ стадава коной перевечатия инити, «коти-бы из ото, Слонцова, светъъ, Изумент-най! инном ветанофизов и несадханными гребованиемъ, распор, возитетъ постановиять предостатъ т Слонцов запераватъ въ запа-сиятъ отдъва въправения на применани тъ применани стада възращения применани тъ или различение стада по применани тъ стада възращения применани със соция-тия гранцительно стада предоста С. Тунка, (Приутельст опруга) 28 мян. Веспа отвъменоватасъ примененными петами и отвъменоватасъ примененными петами и станивата примененными петами и станивата примененными примененными станивата примененными примененными станивата примененными примененными станивата примененными станива с

 тунка, (Приутскиго округа), 28 млн. Веен обланеновизате развирущенными изграми и х адором. Поченби работы подвитацие, очен прадуму, предъедительной приутский по-радуму, крестьцию, честь, хатбовъ и оченая; Симена, полученным оте. Овмени, полученным отъ молотьбы конной полотодки, оказались частью пепорченными, отчего и исходы отъ такихъ свикиъ очень

Военно-окружный судъ.

Военно-окружный судь.

В інова настоящато года, як приутеломъ военно-окруженой судь, слушванось дваю ряденного прутовато резервато, баталіона Вольтина, а навяншатося во убійства унтер-офицера Толяменов, Оботоитальства лайав сладубщий: 27 аврама ряденой Волотина была сладубщий: 27 аврама ряденой Волотина была паряжения жа карружу цигера-офицерона Толяменова са Толяменова на прасовой Волотина была паряжения жа карружу цигера-офицерона Толяменова са Толяменомът и думи, что Толяменова са Серена са Толяменова са Толя

22-хх лётній Білотапа, страстно любиль свию жену, стилод пальны спотрава, ща от энисоти-савинан отступленія отт, супружествій півде-стії жак до спаддом, татя в педа іде, уде-дату, и спола праколадь як ней. Сівность, переха сладами, супрадовей прішта, зіролі переха сладами, супрадовина Телатисть. Пригопорами, супрадовина Телатисть. Пригопорами, супрадовина Телатисть, педах прим состоння и сессать як несельно виселенія.

Судебная хроника.

26 мм, пъ въмерь мирового судья С уча-етта Прические спруга, на села. Ослежова-раноприята причения по села села причения дала на села причения по села причения дала на села причения причения причения причения дала на села причения при опечнов в заводовой провышаенности; таки, апар., на Анелевенския винопуренность завы-да, похадащимся въ селенін Накисекукустковъ. Туртуфеков оплости, не только не существы-вало цикавите присмотра за продаводствомъ-ряють за пинограніно, по закас не было управляющите заподомъ. Принаеченные из поуправления заподом. Привлеченные из не-честий общиненных прауктей купець Инко-лий Алексветь Кулисцовь и почетный граж-дании» Мохана» Осипонь Моквенскій, фактически распоряжавшеем производствомъ ра-ботъ на изводь, свазовали ими другъ на дру боть ин явоодь, свядинали инпу другь ок друг-ка, отвальные от в антадамий западенки работави. Особенно хвраитерными инавиотем объясаемий Куменфом о тойть, что отк для работь из кометоней, устрованой пода автор-ными чаной», инвивальт только дошадай и для него безралично было ити являем пето-нициона поитакха зопидай, паросвый-ин че-лотики, или ребенокт. Могейский-же проето-душно сомнаваем, что хота пода оффикціаль-ными буменами подпесывание запачность упра-пляющате заподожь, но только для профермы, им смоим-же даль бозванноститетой не испо-

назъ в, произ расхода денеть, инканны за-веденни дълни не запъдмивать, инканны за-неденни дълни не запъдмивать. Но произвединому семотру комотоки Азек-сћенскиго запода, она оказалась устроеннось безъ недикато соблюдения строителнато устана и, по выражению ипропого судьи, предстививан из себи слопушку», въ воторой съ удобствомъ измию райобивать головы рабочихъ о выдаю-щіяся и ничение прикрытыя балки. Но вопросъ судьи о токъ, псиравлена-ли вопитонки после несчистивго случия съ нальчикомъ Пропосаб несчастных случая съ въльчиковъ Про-сейнимани, котторому сорожно черенто болку, Моженскій и Кулисцовъ бело стисновій сикт-чали, что миносолна существуєть та превисень видь, бель ненеяхь неправленій, причеть Кулисцовъ добаниль, то подобіна же копи-гоння (т. с. лонуния—по выраженію япронато, судькі укруманы на мейха прочижа виноку-ренныхъ заподахь Ирнутеной губерніи. Кроми

этого, нав объясненій того-же Куанецова пидво, что зданія Алекспенскаго кинодуреннаго завода строились безъ всякаго техническаго надзора, и строительнымь начальствомъ не осматривались за исключением испытания пр ровыхъ котдонъ, произведенняго губерисками механикомъ. Мировой судьи приговоризъ Куз механиковъ, Мировой судьи приговориял Кул-нецова и Макенскито нее заканоченито из торъму да Анк инсида анкарато и тел первози ноку потвинато по распорижено куловато начальства. Капалоно-Кой, что събъолько при-нечь не отипительных в заразывато и Молфевскито, дийстингальных в заразывато на Аленфевскито и пинатреннях регройство на закож вопотовки из вида логушна, раздолбайощей мереда рабочихх и печаницих информационато управления дайстиния начаницих информационато управления игорих, дала объ управления Яно мейовато падмокренито запода было отда-жено за неявною синдителей.

Обозрѣніе русской жизни.

Аделыскам и иликратро депортамента поли-ии. Миры упорилоченія отношеній между духовенствомя. Няше негожаєство. Бриминаль-мой статистика Петерфура. Изъ Брасиопрека педапно урхови братіп Адельсейки, агра которихх принядидав гаў-бикое шечатаўше на эричелей. Особеній ино-ту товном падбуварая пера вадашаго Адель-тейка из розя СУріели Апосты». Вз инстои-шее премя галеты сообщають, что та сКаром. Одеск. Гридопачь явиечатию сатаўющее ра-споряженіе.

Олессь. Градоприст папечаский для получита си-сторивение по причения для получита си-сторительного по причения для по по-став, на приме при подпатовка приме доста до-тога, на приме Гудков, посторы подпатовка по по-дела драмы постоявуются на объять інсуса Хри-ста, причена, несмотры на то, что проція дійствувний анца драмы постоявуются на объятиле стрейскі в годанделей костоми что пречени папанний дугасть, неступата на тупата се миросиди рукамиси, под-неступата на тупата се папечани пусками помах монаконь дан-же од гниот хиголь. Крому гого, своекь старація воспроящест из роди Акоста авка Дристь, артиета Арсанейна сцинаєтся на фо-графизеська кирточка арсанейна сцинаєтся на фо-чества принимаєт подбижне и окрумет себя та-да обстановной, что надрага не дагай могуть биль

Съдадъ принять доказдъ коминскій, и постояснае піс съдака утвержденоснархівльнымъ прессанценнямъ-

ий секвал утвержденовнукальных пресамиениям. Въ то прому како наши города областвате влетрическим соевщением, водогроводим, телефоними и проду инша дерени (да однала инака правительно самых) мининальных притивога культура, по съ ней отсут ствуеть просейщение и по утощета из не известне. По этому поводу «Сынъ Отеч» заманалать.

ууров. И эти фикты навомунь XX ст? Перевштие былаго и няша, невузьтурность свалываююсь почувы у почувы почувы у почувы п устройский делогом долиного утоли в постанов постанов постанов и то, безобразій ота паместы стомаво у шех, вист зе и то одому другому государства. В та эпочнытамы давным приманеннямым статогом постанов день постанов по

государстив. В. ст. в добопастики данивши крайна нальной стемулестии Петербурга за 1837 г. соступио связова 9,811 услуши компекси и приставительного приставит

10 до 17 лёть, было 492. Не больноговій такий в то, что самка швачительная часть судавникая, 33,730 мужинить в 2,500 жден поинт, пригоданть на пристем общеновной тимним в опосийствін, пригоданть на пригоданть на пристем общеновной тимним в опосийствія, на пачте вирушній такий в сомей, стій, причеть такий в сомей, стій, причеть такий стій, пр

Обзорь заграничной жизни.

Италія. Еще о безпоридкахъ. Родь клерикаловъ Мтайа. Еще о севпорядкахъ Разь перевадоре, Еще 10 наи безпорядки продолждансь из Италія. Велёдъ за Миланов'я они пецыхнуля въ Невнол'я, Месевиъ, Наваря, Долин, по быля былерь превращены. Самые серьенные присходяли та Янотно. Навар'я и Невноля, гду развижное нецитивальное деситивами и гра окавалось не ила и убитыхъ. Въ Невнола безпорядни навалное инетта се суденческой дринегращено въ честь убитато из Паміи сту-девта Мусси: въ домностраціи привкимуля пор-товые впарталы, превиущественно женцизы. Попытки эти тотчасъ-же были остановлены Попытки оти тотчасть в в. Всками. Оседное положеніе объявлено тапа, по всей Тьенвить. Мальить споковить; турия виде совівленств, пробіне стоящіе по гланть со оме содівляетия побіме стопціє по глані со півльника довиснії что Италів, падля на нифесть, не подписью пескольнихо соцівли стенихъ депутитовъ, приглашающій ихъ еди номышленниковъ абсолютно воздержать союзг вомышаемникова вбоодотно воздержать союз демонетрацій, настациая на тома, что граз ануїє ученія приведёть предстарієва, органа

демонетрацій, постапная на томо, что срав-аците ученів праводента правотарівств, організа-запанняхть да экономическую портів, ств-ораадатій общественною даветно портего впо-обрато те заправод селосовайця. В том-том Волосовайця. В том-том Волосовайця. В том-том Волосовайця. В том-том Волосовайця по пота-ка педанта подноше те невизантанской тара-ма. Пришансь пустата то ходо оружіе, тіда чем-убито в ранево пенсольно чемогова. Пришансь пустата то ходо подно-запачанта подноше до причента по пота-да право практо подновання, по нать справед-атно запачает учещодень, с бременів, не уша-патом пака поманаму, пришаннять с Мо-сковемих Вадомостей изг. Геда, бунты про-нежемнам та серат фафициати оростріата и больших перадата, напо подчаются уже из-тівстію с дахуата броменія среди шоселих. Крестьние брижають свою работу, гонора, что-стовру уже вестотих коностаті. В Есда веза-надальны преділізного ших работу из циа-нійх, престыне ви ядуть ян яз нагую піну. Подобаме факты не нежаюченіе: уже тепера можно отзитатах аборай дестька подобажах цанастій-податах забому, правочной падам мумню стабот, пота пребують понямни, вузмням сходенця и требують понямни язумням сходенця на требують понямни язумням сходенця по требують понямни язумням сходенця по требують понямни язумнямням сходенця на требують понямни язумнямням сходенця правота потагота правота по требують понямний подпачанням правота подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням правота подпачанням правота подпачанням правота подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням подпачанням подпач пунктама. содіманетеной программа.
Протива такого общирнаго данженія пранц

водаету во испания... все ишуте хатоо, видуте работы для того, чтобы добыть втотъ вусовт хатом, и не находить... Зегенда объ итальни ской атап депно отмида свой изыть: Итальни екон дави давно отведа, гда тодьно есть хоть ны вщуть работы везда, гда тодьно есть хоть слабая належда се найти,—они наводинюта елабая вадежда ее пайти,—ин панодинют Швейпарію и Францію толизми бродичихъ ра о-чах, плугь въ Бранцы облова орожних ра-манства постройну Опбирекой гороси, и нев-да наи долежањи, неват они извисть репута-цію усердных в дешевыхъ рабочих». Отриниченнія въ снободі, печати в сходова в торым проектируеть министерство Рудни

почень пресигаруеть импесерство гудина, можеть толью ухудинть подожение, тыть бо-дие, тет она маза затрачуть касрискаеть, ко-торые, по общему убежденю, мажнотов кас нами подстранателями, посявднихъ безпорид-

посто с посто с него. Тадерія с побилють, к тапоты побилить на побумдавін, пыв-зінного на примина на побумдавін, пыв-зукависти, організа зукависти, быть запиненть песта быть варданає Феррари. В тоть предать неста быть приждоветь установиність на Игалія повраждесесть уставопаниемуся из Италія по-радму вещей подъ сиппетрона савойской дина-етіну она не познознать, воеду прочимъ, ны яйсять итальнискій флага на пуполь пиднопосить чтовынием фрасть на просты пила-сите оборь и в доль выдотавляют правдента 5-го (20-го) сентибря; волук-же въ Рамъ пра-нийн палесті, «то выйсквырь Феррари по-сибано мільтата заж. Мільне не своють на-мыль возмилику паль бенпорадоть, чт что-чаль возмилику паль бенпорадоть, чт что-чаль посительно-править посительно-фрагу, что в правитьственных сфераку высо-фрагу, что настраничночлян что оны не поведать привить годах и порядку специя на порядку специя на порядку специя по отборот отчести даже быдь дополеть тимы, что парадо буйствонать, подавиль знами реводоши. Небликоприятье повчатывые, произведеное на оффициальные гружки ин съ члян мессобразнымъ петуповъ мосенькора Фер рары, еще болъе усланаюсь при получени пливети о томъ, что одиж паз монестыре! въ Малинт урралъ то своей ограда толи о бунтовивновъ, такъ что войскамъ приплос оунтонивновы, такъ что вейскамъ приндос осидать новастырь в врестовать, вийств с вилеженками, инстолькихъ монаховъ. Тогд тольно пријепискога изћивасе да двле и по-требовала ота керолевскато коминскара, гене-рала База, венедлевните коминскара ре-стиваннама иновика снободы. Генерала отва-твата пријешевнију довољно ражина инскломана которина осудила его отлучну из тинува мінуту, когай долгь чести и совъети требо-валь его присутетній въ Міланів. Эгота ници-дейть, біать мижеть, астален-бія база послід-стий, поля-бы часть патолическиго духоподъ его присутствия въ Милана. Эготъ ници-дейть, быть мижетъ, ветодисъби безъ посътъ-стий, есла-бы частъ наталического духо-венетва из дружиъ городах», пъ свою оче-редь, не пыскавана сполът приждебных осто-menia его итпълновски у пранительству. Во постатъ место-стихъ, объявленныхъ на оса-доства подъжени, объявленныхъ на оса-доства подъжени, тостъ-потъ-тот удръ-стичностини, и спостъ-тот удръ-стичностини, и спорадительства, тостъ-несь правительства, постана поста-сиеродът Рейнии, доствена потого-несь правительства, възъ сообщають из слоить, се постана постано постаности и събрана въ вину патианскить сфераму, что и подавива писко Попи из орхісника-ти подавива писко Попи из орхісника-ть на подавива писко Попи из орхісника-ть за подавива писко Попи из орхісника-ть на подавива писко Попи из орхісника-ника подавина писко Попи из орхісника-за подавина писко Попи из орхісника-ника подавина писко постання подавина подоження дажи на также напашними подоження дажи на также напашними подоження прави подави по

пароваго водочнаго Высоч. Утв. Т-ва

ПЕРВОКЛАСНЫЕ ВЕЛОСИПЕДЫ энфильдъ Главный Складъ для оптовои и розн Торговый

ДЕВИСЪ «АЛЕКСЉЕВЪ МОСКВА, РОЖДЕСТВЕНКА. УГКУЗНЕЦ М.Д.ТРЕТЬЯКОВЫХЪ. ТРЕБУЙТЕ КАТАЛОГИ.

только за 10 и 12 гув Таків-не даксій на 190 дорож. Таків-не даксій на 190 дорож.

I. В У З Е Е Р Ъ Главный сильдо чосов из Варшавть. Грибиль удида, № 6. 929 -8-2. Руководствуясь основным принцилом доставлять гг. почтениюм покупателия за пички цёны извиный и процедій тогара.

СКЛАДЪ ЧАСОВЪ «ФРАНЦІЯ»

только за 8 рублей.

оставныя паложенным» павтенска. Адресь: СКЛАДЪ ЧАСОВЪ «Ф Р А Н Ц I Я».

Женскіе коммерческіе курсы

П. О. Инашина той, учреждению ть 1891 г. патьощій аттестать объектом Т. и менекато средне-учебнаго и правиличного на курсы беза вкамень. Правила и программи насти безапатно. Дачамій прісих по средне-учебнаго стаду 2 до 4 в (Горсков. 34).

Товарищество нефтянаго производства

симъ доводить до общаго сведенія, что съ открытіемъ навигація

сия доводить до общаго объдъща, что съ откратиемъ навичации инfert приблять въ г. Николаевскъ партів керосипи (фрагасиа). Съ заказами просимъ обращаться въ г. Николаевскъ въ агенту Говарищества «Вътриска» Владиміру Ивановичу Паскевичу план въ мъстимът агентамъ того-же Товарищества въ ст. Стрисносъ, г. Батогикщенскъ, г. Хабаровскъ и ст. Цванъ — Во всъхъ ввишеперечисания въ ст. Стрисносъ, г. Батогикщенскъ, г. Тото представить ст. Иманъ) будутъ храниться запасы керосина и въ течение исего предстанцато замнаго сезопа.

Цены самыя умеренныя.

Директоръ-Распорядитель Высочайще утвержденнаго Товарищества Амурскаго Пароходства К. Зиновесов

RPLIMCKIA BUHA

изъ садовъ пивнія «Архадерессе»

свътлъйшаго князя К. А. Горчакова

Каберия, Пино-Франъ, Сотериъ, Рислингъ, Мускатъ, Пино-Гри, стодовое праспое и бълсе.

За эти инна присувдена на Кіспеной сельско-ходийственной и про-нашаенной пыстанка въ 1897 г. ВОЛОТАЯ МЕДАЛЬ.

Съ требованівна присать обращаться въ гланвый окладъ и контору для Риссія в Сабири

торговаго дома А. А. ТРАПАНИ

иъ ОДЕССЪ, Театральный переуловъ, д. № 10.

АНГЛІЙСКАЯ МОРСКАЯ ТОРГОВАЯ ЭКСПЕДИЦІЯ Ф. Л. ПОШНАМЪ, въ Красноярскъ.

скупаю предстанцей перестр йки здале при развичный прідажильна на распродажестваующих комер йк периментельно умененсинских цвиках

Портерь Le Coq за вишись нь 48 бутыловъ Теже за янция, нь 72 получения Фрукты, поменрыя за вишеть нь 22 жестнями (3 жест-мащьей, остатывая переила, обращем, группа)

Позволено цензурою Иркумать 10 цюня 1898 года.

При заказо свыше 200 рублей авлается спилка.

20 -К. Я. Нили. 1021—3—

ALAMA ALAMA ALAMA ALAMAA



MOCHBA, C.-RETEPSYPT'S.

ГИПТЕНИЧЕСКОЕ

БОРНО-ТИМОЛОВОЕ МЫЛО провизоръ Р. Ф. ЮРГЕНСЪ

Мриутскі ПОСТУПИЛИ
Подный карманный путеводитель, для
вистор, и другиять сообщиній, съ манкуш. года но полоры, Ц. 55 к.,
куш. года но полоры Ц. 55 к.,
куш. года поднаба удаватель исолючина 18

штенгельно случаю отъбзд КОНДИТЕРСКАЯ мороженное смеднено места в порядки порядки порядки порядки порядки получены Апельсины и Лимоны порядки получены Апельсины и Лимоны порядки поряд пор

переселенцамъ приглашаются на экстренное общее собраніе, имающее крупчатка горохова быть въ четвергь, 18 новя, въ 8 час крупчатка горохова вечери, въ-помъщени музея Геогр. Общества

TAHCA

в авение пиление материам на авения. Дание Толи. Цана Сем. Верш. Руб. Коп.

въ Иркутекъ п Томенъ.

Спутивкъ задотопромышленника описта съ предъежника описта съ предъежника ображивата и предъежника ображивата и предъежника ображивата и предъежника ображивата и промышленности. Идали с 2 с. дополи промышленности и промышленности и промышленности и промышленности и предъежника предъежника и предъе

По случаю отъъзда Кратий выкать произрора Иркутим по случаю отъъзда по разкратію претупавній и обларужецію виповнать для высостівких старисть и прои Идалів З-е, пеправною притупавній по медавнати по претупавний по медавнати по претупавний по медавнати по претупавний по медавнати по претупавний по претупа

104—3—1 Данимеев узапа, даж Кулоктова, кво-Г.г. члены Иркутскаго Общества тара враз Меда-асова, кво-вспомоществованія нуждающимся Видьть можно съ 10 до 5 час. дня

продаются:

виозды машинные и Предскатель Уникова.

Предскатель Уникова.

Предскатель Уникова.

В Банарберга инжений фойриси Молакура. Адресь с пользания в пользания в

З или 4 комнаты высових», чистых», святных» въ район ванцелария генер.-губернатора, безъ обст воиси. Желительно со отоломъ для поок

Предложенія едресовать: Инанонская дом'я Жербаковой, для В. 1090 Съ. 1-го числи сего пови Съ 1-го вновь открыть

ФРУКТОВЫЙ ПОГРЕБЪ

СИРАЗИТДИНОВА. Угодъ Истерево: и Арсев, ул. д. Завятина. Подученъ большой выборъ настоищихъ Миссинскихъ димоновъ и анельсины. Цъны унтрешныя, вив конкурренців.

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА

по случаю отъвзда

издирныя, быстро-высыхвющів, прод-ный местинан, взадення, высковыя и реализыва, а также сухів пехх-сортожь. Красен для хуможников-т минописану и для тирографів. Махирими принадежности. Шивденій

рустах сообщения деятом дением поставляющей поставления и доставления поставления поставл

В. И. ПАСКЕВИЧЪ

«больденноство и права и пол. 10 д. 10 д

. 88 м. Плодовый садъ. М. 96 г. Вей поручения бузуть выполниться анкуратно и добросовъстно.

ИЗВЪЩЕНІЕ ОТЪ ИЗОБРЪТАТЕЛЕЙ

Мыла одес вазглинъ Рояль-Конго Э. Бодло и Ко



водо хуров. Соб. 1897 с. соб.

Редакторъ вздатель И. И. ПОПОВЪ

Типографія К 1 Витаовской Харламнісьская ул.